



昨晚,国足在武汉体育中心0:4惨败给货真价实的乌拉圭。如果说上半场,乌拉圭人还算客气的话,下半场乌拉圭人稍稍动了点真格,国足便溃不成军了,从冯潇霆的乌龙球开始,乌拉圭人一次又一次用远射敲打着国足的神经,最终被灌了4球。

20分钟,国足被打成筛子

国足瞬间崩溃,0:4惨败给乌拉圭



球迷调侃足协前领导

乌拉圭人在下半场只用了20分钟,就连灌国足4球。

比赛结束后,一万多名武汉球迷喊出了下课声,高洪波的西服早已被淋湿,但他还是给小伙子们送去了掌声与鼓励。这就是国足的真实实力,战胜法国,战胜德国只是一种虚幻,大比分不敌乌拉圭才是中国足球的现实。看台上,谢亚龙、南勇、杨一民的照片清晰可见,不过早已被球迷当成了反面教材、调侃的对象,映衬着国足众将们有些迷茫的眼神。

主席台上,中国足协掌门人韦迪的脸色并不好看,因为他的身边就坐着很多乌拉圭客人,主场作战,韦迪有些尴尬。球迷们向来很幽默,他们调侃,“好像韦迪在场,国足难得有什么好运气。”几天前,韦迪不在,国足赢了,一个月前,韦迪不在,国足平了巴拉圭。

冯潇霆有些郁闷,第70分钟他不慎打进乌龙,导致了国足接下来的全面溃败,乌拉圭人的进攻序曲就此拉开。其实,乌拉圭人在此之前,表现得相当客气。无论是弗兰还是苏亚雷斯最大牌的两位球员,更像是在场上散步,根据合同,弗兰要踢50分钟,

出于礼节,主帅让他踢了64分钟,才把场上出工不出力的弗兰换下。正是弗兰的下场,替补们的陆续登场,乌拉圭才显露出世界杯第4的实力。

从第70分钟开始,乌拉圭人只用了20分钟,就让国足满地找牙,第78分钟,那不勒斯前锋卡瓦尼远射得手,3分钟后,因为停赛未能去南非的罗德里格斯再度远射破门,第84分钟,乌拉圭再入一球,最终比分定格在4:0。

还是“锋无力”

武汉的雨没有停下来的意思,队长杜威低着头往休息室走去,面对记者的采访,杜威还算客气,说起溃败的原因,杜威坦言,“我们体力分配不太合理,上半场拼得太凶,下半场体能没了。”

确实,与老练的乌拉圭过招,体能的分配相当重要,当上半场国足全场猛扑时,乌拉圭人其实在偷笑,他们并没有开始发力,而是蓄势待发。

对阵乌拉圭,高洪波看了他们在世界杯赛场上的多盘录像带,上半场便制定了多种进攻套路,边路中路不断冲击着乌拉圭人的防线,但有一个问题

始终无法解决,那就是,球传出来后,始终没有多人包抄。冯仁亮多次在左路形成突破,但他的努力最终都因为无足够队友包抄而打了水漂。

看着0:4的比分,主帅高洪波在雨中站了许久,这便是世界排名第7,与世界排名第82的差距,对手不用全场都和你玩命,只要稍微紧张一下,便可以让你拿下,让你有劲都使不上。

与有些迷茫的国足相比,赢了比赛的乌拉圭人有些开心,他们在雨中漫步,他们可以带着愉悦,带着国足交的“学费”奔向欧洲五大联赛了。

夜色中,大雨中,一万多武汉球迷渐渐散去,球迷坐得不满,或许是对国足现状最好的反映。一位武汉球迷说,“早知道不来了,有什么看头呢,输这么多。”

新闻中心,记者还是来了很多,大家面上是带着笑容的,所有人感谢乌拉圭,终于把国足打回了原形,让所有人都清楚地知道,国足其实起点还非常低。不知道此刻,正在武汉督战的韦迪是否还有那么雄伟的抱负,是否还会提及他的一流论。

特派记者 吕远(快报武汉电)

»声音

我们防住了弗兰

球输了,高洪波面对媒体,还是比较坦然的,“感谢球迷,在比分落后时还在摇旗呐喊。其实,中国足球应该更加坚定信心,通过和高手对抗,我们很好地看出了技战术上存在的一些问题。”

对于和乌拉圭的差距,高洪波坦言,“体育比赛不是算公式,也不是拿尺子就能够量出来我们的距离,足球是团队运动,也是客观因素最多的运动。作为教练,要总结,进攻上,我们为什么没有创造机会,把握机会,防守上,我们为什么丢球。最后阶段对方射了5脚门,进了3个,这是能力的体现。”

当然,乌拉圭最好的两名射手弗兰、苏亚雷斯都没有进球,这是令高洪波欣慰的地方,“我们对他们的技术特点有前期调研,在荷兰学习一周,对苏亚雷斯有一定了解。通过研究世界杯比赛,对弗兰也有一定了解。这场比赛,我们整体上的组织还是非常成功的,防守他们是成功的,没有让他们进球。”高洪波说。

有人对高洪波换人后导致丢球提出了质疑,高洪波解释说,“如果能计算那么清楚,那就不是足球比赛。”

对于和乌拉圭这样的强队比赛是否因为心理素质问题而影响了发挥,高洪波直言:“心理问题并不是最主要的,举个例子,如果让我和姚明比赛,我心理素质再好也打不过他。”特派记者 吕远(快报武汉电)

»花絮

国足到哪都下雨

人算不如天算,几天前,国足刚刚在昆明与叙利亚踢了场水球,没有想到,这一次来武汉与乌拉圭过招,又是天降大雨。对此,国足主帅高洪波也很无奈,“比赛都是事先敲定好的,谁也无法控制天气,总是雨战,确实运气不太好。”

好在,武汉体育中心曾经举办过女足世界杯,场地条件一流,没有出现昆明时满地沼泽的情况。即便如此,连续三次雨天作战,总是一件令人闹心的事情,9月在南京对阵巴拉圭,下雨了,这个月的两场热身又都是雨战。

赛后有好事网友戏言,“你们不想想,足协掌门韦迪从水军调过来的,足球能不变水球嘛。”

特派记者 吕远(快报武汉电)

»简讯

●昨天,中国国奥在呼和浩特迎战叙利亚国家队,结果0:1告负。本场比赛,国奥三次错失单刀,还有一脚远射击中了门柱,叙利亚则在第30分钟由查波头球破门。

●昨晨2010年度金足奖评选结果出炉,意大利球星托蒂成为该奖项历史上的第8位得主。邓加、贝肯鲍尔、乌戈·桑切斯、安东尼奥尼被授予了“足球传奇”称号。

●尽管美国新英格兰体育企业向利物浦提出的报价已经被俱乐部董事会接纳,不过昨天,一位新加坡亿万富翁将收购利物浦的报价提高到3.6亿英镑,而且是现金。

环太湖自行车赛将鸣枪

昨天记者获悉,2010年环太湖国际公路自行车赛将于10月23日、24日在无锡滨湖区举行。本届赛事由中国自行车运动协会、江苏省体育局、无锡滨湖区人民政府等联合承办。据悉,这也是我国继环青海湖自行车赛、环海南岛自行车赛之后,又一高级别自行车国际赛事。目前共有10支国外、10支国内自行车队的约150名职业选手,以及1900余名业余选手报名参赛。

据了解,本次“2010年环湖赛”的职业选手奖金总额为5万美元,获奖选手的成绩还将计入国际排名积分。快报记者 金辰 薛晟

波鸿大审判

欧洲最大赌球案开庭,4名涉案人员获取160万欧元暴利

近日,欧洲迄今为止最大一桩赌球案在德国波鸿地方法院正式开庭审理,4名涉嫌操纵欧洲多个国家比赛的犯罪嫌疑人出庭受审。他们的非法活动涉及到了6个欧洲不同国家和地区,涉嫌操纵了32场比赛,值得一提的是,本赛季入围欧冠正赛32强的瑞士劲旅巴塞尔涉嫌被操纵。

席卷整个欧洲的这场“反赌风暴”是从去年11月20日开始执行大规模批捕的,起点时间和中国足坛的打假扫黑反赌基本吻合,但涉及的范围和难度更大。

贿赂球员裁判37万欧元

据波鸿地方法院透露,首批审理的是发生在德国、比利时、斯洛文尼亚、匈牙利、克罗地亚和瑞士的32场被操纵比赛。4名涉案人员被控有组织欺诈,他们开设赌局后通过买通球员和裁判操控比赛结果,获取了160万欧元的暴利。有关方面并没有透露这4位犯罪嫌疑人的姓名,但是如果欺诈罪名成立,他们面临着长达10年的牢狱生涯。据德国《图片报》透露,这个4人团伙操作的手法相当简单,就是通过收买低收入球员和裁判来影响比赛结果。据称他们用来贿赂球员裁判的金额约为37万欧元。

波鸿法庭指出,2009年11月的一场欧联杯比赛:瑞士巴塞尔对保加利亚索非亚中央陆军,就存在被操控现象。

这次庭审被认为只是欧洲足球非法赌博黑幕的冰山一角。多国警方从去年9月开始了这次几乎跨欧洲全境的调查,在去年11月取得重大突破,抓捕了一大批嫌疑人。这次反赌风暴如今愈演愈烈,已经牵涉到了15个不同国家地区的290场比赛,已有250名嫌疑人被记录在案。

土耳其70名嫌疑人被捕

这次反赌的调查深度和广度都是欧洲足球史上罕见的,在土耳其就有70名嫌疑人因涉嫌

操控比赛在最近被捕。这次反赌风暴的调查起因,可以追溯到2005年德国足坛的霍伊泽丑闻,当时曾执法德甲的裁判霍伊泽被查实接受了7万欧元和一台等离子电视的贿赂,而帮助赌博集团操控比赛。这也引发了欧足联对于赌球案的高度关注。这次庭审的4人团伙中,包括一位名叫克里斯蒂安·S的32岁前职业球员,他曾在2001-2002赛季效力德乙施魏因福德俱乐部。由于他的落网,一场德国杯赛、若干场乙级联赛及地区联赛都被牵扯其中。德国足协表示,为被查获的比赛感到羞愧,但本国的顶级联赛——德甲联赛中不存在可疑的比赛。胡敏娟



波鸿地方法院与警方联合召开新闻发布会